
Protokół nr 15 / 2025 

posiedzenia Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia 

7 maja 2025 r., godz. 14.00, Sukiennice 9, sala 309 

BRM–DPP.0012.4.6.2025 

Posiedzenie Komisji prowadziła Przewodnicząca Komisji Edukacji i 

Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia – Ewa Wolak (dalej: 

Przewodnicząca). 

Na ogólną liczbę 7 członków Komisji Edukacji i Młodzieży Rady 

Miejskiej Wrocławia (dalej: Komisja) nieobecna była 1 osoba – Pani 

Magdalena Razik-Trziszka. Lista obecności członków Komisji stanowi 

załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista osób uczestniczących w posiedzeniu Komisji, a niebędących jej 

członkami, stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

II. Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem 

absolutorium Prezydentowi Wrocławia: 

1. Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta 

Wrocławia za 2024 rok wraz z opinią Regionalnej Izby 

Obrachunkowej  

2. Sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2024 rok 

wraz ze sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta 

3. Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2024 

rok  

4. Informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia 

według stanu na dzień 31 grudnia 2024 roku 

III. Sprawy bieżące, korespondencja - e-mail z 17 kwietnia 2025 

roku zawierający prośbę o poparcie projektu edukacyjno-



artystycznego współpracy kulturalnej miasta Wrocławia z 

polskimi artystami mieszkającymi za granicą 

IV. Przyjęcie protokołu nr 14 / 2025 posiedzenia Komisji Edukacji i 

Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia 

V. Wolne wnioski 

Przewodnicząca otworzyła posiedzenie Komisji i stwierdziła kworum 

niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Ad I. 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia  

Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do porządku posiedzenia. 

Ad II. 

Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem absolutorium 

Prezydentowi Wrocławia: 

1. Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia 

za 2024 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej 

Pan Marcin Urban – Skarbnik Miasta zreferował ww. sprawozdanie. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 

2024 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej. 

za – 3, przeciw – 0, głosy wstrzymujące się – 3 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego sprawozdania. 

2. Sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2024 rok wraz 

ze sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta 

Pan Marcin Urban – Skarbnik Miasta zreferował ww. sprawozdanie. 



Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2024 rok wraz ze 

sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta. 

za – 3, przeciw – 0, głosy wstrzymujące się – 3 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego sprawozdania. 

3. Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2024 rok 

Pan Marcin Urban – Skarbnik Miasta zreferował ww. sprawozdanie. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2024 rok. 

za – 3, przeciw – 0, głosy wstrzymujące się – 3 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego sprawozdania. 

4. Informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia 

według stanu na dzień 31 grudnia 2024 roku 

Pan Jan Bujak – Dyrektor Departamentu Nieruchomości i 

Eksploatacji zreferował ww. informację. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia według 

stanu na dzień 31 grudnia 2024 roku. 

za – 3, przeciw – 0, głosy wstrzymujące się – 3 



W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowej informacji. 

Ad III.  

Sprawy bieżące, korespondencja - e-mail z 17 kwietnia 2025 roku 

zawierający prośbę o poparcie projektu edukacyjno-artystycznego 

współpracy kulturalnej miasta Wrocławia z polskimi artystami 

mieszkającymi za granicą 

Przewodnicząca poinformowała, że przesłała przedmiotowego e-

maila zgodnie z właściwością do Pana Jarosława Perduty – Dyrektora 

Departamentu Kultury i Sportu UMW. 

Ad IV. 

Przyjęcie protokołu nr 14 / 2025 posiedzenia Komisji Edukacji i 

Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia 

Członkowie Komisji przyjęli protokół posiedzenia Komisji nr 14 / 

2025. 

Ad V. 

Wolne wnioski 

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca 

zamknęła posiedzenie Komisji. 

Ewa Wolak 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Młodzieży  

Protokół sporządziła 

Magdalena Gaczyńska 


